

不惧井下空气稀薄、身上多处被划伤

太康男子深井救出4岁女童

□记者 马治卫
通讯员 李军令 青俊 文/图

本报讯 近日,太康县杨庙乡西张村4岁女童郭艺(化名)在农田里玩耍时,一不小心掉进近7米深的井里。危急时刻,村民任培争用绳子绑住腰部下到井中,与其他村民一起成功将女童救出。“井下空气稀薄,任培争上来后浑身瘫软,在地上躺了10多分钟才恢复过来,他的事迹太感人了。”10月20日,谈起任培争勇救落井女童一事,西张村党支部书记张征动情地说。

郭艺的奶奶吴俊梅告诉记者,郭艺的父母都在浙江义乌打工,目前由她在家照看着郭艺。今年9月30日下午,她带着郭艺到地里收割玉米。她让郭艺在一旁玩耍,自己忙着收割玉米。突然,从地里传来一声孩子的尖叫,她急忙回头看,发现没了郭艺的身影。她一下子慌了神,赶紧大声叫孙女的名字,但孙女没有应声。听到吴俊梅哭喊,村民纷纷跑过来帮助寻找。最终,村民发现郭艺掉进了地头近7米深的井里。

据西张村村民郭俊成讲,当日16时许,他在地里等着收割玉米时,看到吴俊梅带着郭艺也来到地里,就劝吴俊梅说,地里有井不安全,让她赶快把孩子送回去,不料孩子真的掉进井里了。由于井深近7米,再加上现场没有施救工具,大家一时束手无策。此时,井下孩子的声音越来越小,情况更加危急。就在这时,任培争跑了过来,发现没有下井救人的绳子,就骑电动车飞快地回到家拿来一根长绳。随后,他用绳子绑住自己腰部,在村民的帮助下迅速下到井里。由于井口较窄,任培争在下井过程中,胳膊、双腿被井壁划破,鲜血直流。

经过努力,任培争抓住了女童的胳膊,与井上村民一起将其救出来。“培争哥从井里出来后,脸色发白,瘫软在地上躺了10多分钟才恢复过来。”吴俊梅说,“郭艺的命是任培争救的,他是我们一家的大恩人。”

据了解,任培争今年56岁,患有心脏病,体质较弱。10月16日上午,记者在西张村见到任培争时,他正在给伤口抹药。“井下空气稀薄,你当时下井就不担心吗?”记者问他。“就是因为井下空气稀薄,孩子在井里多待1分钟,就多一分危险,所以我脑子里只有一个念头,要尽快把孩子救出来。虽然胳膊和双腿被划破了,但为了救孩子,我也顾不了那么多。”任培争笑着说。



任培争指着“吃人”深井



任培争在施救中胳膊受伤

建行ETC 每月两万个优惠名额 通行费6折

- ETC设备免费送(省钱)
■通行费可享6折(优惠)
■高速通行不排队(省时)
■ETC客户专属高收益理财(收益)
■全省所有网点均可售后服务(增值)

优惠活动细则

- 一、活动时间
2019年8月1日—10月31日。
二、活动对象
建行ETC记账卡新老客户(仅限签约河南分行借记卡、信用卡)。
三、活动内容
活动期间,每月投放20000个优惠

名额,享受通行费6折特惠,每个优惠名额当月最高优惠50元。优惠采用返现方式实现。

四、活动细则

(1)优惠名额:优惠名额产生方式:只有当月通行高速且产生通行费的ETC记账卡才有机会获取通行优惠名额;每月按照先通行(有实际扣费)先得优惠名额方式,前10000张ETC记账卡直接获得当月优惠名额;月底从当月未获得优惠名额的ETC记账卡中,以随机方式另外抽取10000个优惠名额。

(2)通行省内高速的,由高速方提供9.5折优惠,建行在此基础上再提供6.31折优惠,客户实际享受6折优惠。

(3)ETC通行费补贴采用“先扣再返”方式,即由建行按照高速方提供的通行费数据,从客户绑定账户全额扣款,再由建行对符合条件的ETC记账卡客户返现(因跨省市清算等原因,高速方非实时提供通行费数据,当月未成功扣款的通行费,不纳入当月返现统计范围)。

(4)通行费补贴标准为不超50元/ETC卡/月,以月为单位,每月返现一次,返现金额为客户当月按照活动细则实际所得通行费补贴金额。

(5)客户ETC记账卡所签约的银行卡号是建行返现的依据。因客户签约账户状态异常,导致建行通行费返现失败的,责任由客户承担。

(6)6折通行费优惠由建行与省高速方共同提供,活动期内若高速方优惠幅度变化或客户通行省外高速的,建行将仅按建行实际贴补折扣为客户提供补贴优惠。



扫码办理ETC
设备免费寄到家
或在建行各营业网点办理

广告